EJERCICIOS Y PROBLEMAS DE ECUACIONES Y SISTEMAS 3º
	

	Un ciclista marcha escapado en una carrera, pasando por un punto situado a 30 Km. de la meta a 48 Km./h. El pelotón pasa por dicho punto 7 minutos después, a una velocidad de 60 Km./h. ¿Cuánto tarda el pelotón en alcanzar al escapado, si mantienen constantes sus velocidades? ¿Ganará el escapado la carrera?


	Al dividir la cifra de las decenas entre la de las unidades de un número de dos cifras, obtenemos de cociente 2 y resto 1. Si cambiamos de orden las dos cifras, obtenemos un número que doblado sobrepasa en una unidad al número dado. Halla dicho número.


	

	

	

	Un depósito de 12 m3 de capacidad tiene dos grifos, A y B, y un desagüe que vierte la misma cantidad de agua por minuto que mana el grifo B. Los dos grifos manando juntos llenan el depósito en 4 h., y si se dejan abiertos el grifo A y el desagüe, el depósito se llena después de 9 h. ¿Qué cantidad de agua por minuto vierten los grifos?


	Para que las soluciones de 
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	Marta tiene 7 años. Cuando alcance la edad de su madre, la suma de ambas edades será de 104 años. ¿Cuál es la edad actual de su madre?


	

	Halla dos números cuya suma sea 50, y la diferencia entre el mayor y el menor sea la mitad del menor.
Solución:



	El perímetro de un campo rectangular mide 340 m., y su superficie es de 7000 
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. Halla sus dimensiones.



	

	La suma de un número más su inverso es 13/6. Calcúlalo.
.

	

	Con el número de fichas cuadradas que tengo, al formar un cuadrado me sobran 15, y si quiero formarlo 
con una ficha más por lado me faltan 26. ¿Cuántas fichas tengo?
Solución:

Sea x el número de fichas en uno de los lados del cuadrado completo.

El número de fichas que tengo es: 
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	Un cuadrado tiene 144 
[image: image5.wmf]2

m

 más de superficie que otro, y éste 4 m menos de lado que el primero. 
Halla los lados de dichos cuadrados.



	

	En un edificio se dedican a garaje 2/7 del número de plantas que tiene, para oficinas se dedican 2/5 de las restantes, y para viviendas las seis últimas. ¿Cuántas plantas tiene?


	Halla dos números pares consecutivos tal que la diferencia de sus cuadrados sea 100.


	

	Divide el número 392 en dos partes, de modo que al dividir la mayor entre la menor obtengas 11 de cociente y 8 de resto.


	

	

	Un cesto tiene 72 unidades entre manzanas, peras y naranjas. Sabiendo que el número de manzanas es cinco veces el de peras y que el de naranjas es la semisuma de los otros dos, halla las unidades de cada tipo de fruta que contiene el cesto.


	Los lados de un triángulo rectángulo son proporcionales a los números 5, 12  y 13, y su área es 
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. Calcula los lados.


	Al dividir dos números obtenemos de cociente 3 y 6 de resto. Si el divisor disminuye tres unidades, los nuevos cociente y resto aumentan en una unidad cada uno. Halla dichos números.


	Un padre tiene 47 años y su hijo 20. ¿Cuántos años hace que la edad del padre era cuatro veces la del hijo?


	Halla un número tal que el triple de él sea la sexta parte de su cuadrado.


	

	La suma de un número más la mitad de su cuadrado es 84. Calcúlalo.


	En la última temporada, un equipo marcó 88 goles.   En casa marcó el triple que fuera.   ¿Cuántos goles marcó fuera?


	Calcula las dimensiones de un rectángulo cuyo perímetro es 60 y cuya altura es 2 unidades mayor que la base.


	Calcula dos números cuya suma sea 191 y su diferencia 67.


	Al aumentar 3 cm el lado de un octógono regular, su perímetro resulta ser de 104 cm.   ¿Cuál era el lado del octógono primitivo?


	Si 3 periódicos y 4 revistas cuestan 11 euros, y que 1 periódico y 2 revistas cuestan 5 euros, ¿Cuánto valen cada periódico y cada revista?
  

	El perímetro de un rectángulo mide 90 m. Si el lado mayor mide 5m más que el menor, ¿cuánto miden sus lados?


	La suma de tres números pares consecutivos es 54. Halla dichos número



	1 
	Resuelve utilizando el método de reducción el siguiente sistema de ecuaciones: 
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	Resuelve utilizando el método de igualación el siguiente sistema de ecuaciones: 


[image: image8.wmf]î

í

ì

-

=

+

=

-

8

y

x

7

y

4

x




	3 
	Resuelve utilizando el método de igualación el siguiente sistema de ecuaciones: 
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	Resuelve utilizando el método de sustitución el siguiente sistema de ecuaciones: 
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	Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones lineales: 
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	Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones lineales: 
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	Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones lineales: 
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	Escribe un sistema de dos ecuaciones compatible y otro incompatible en los que una de las ecuaciones sea:
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	Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones lineales: 


[image: image15.wmf](

)

(

)

ï

î

ï

í

ì

=

+

+

=

+

-

+

5

2

y

3

5

x

4

9

1

y

5

2

x

3




	
	

	11 
	Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones lineales: 
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	Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones lineales: 
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	Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones lineales: 
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